

Krevní sraženiny jsou nyní v Americe příčinou smrti č.1

infokurycz.cz/n/2024/02/07/krevni-srazeniny-jsou-nyni-v-americe-pricinou-smrti-c-1/

Nové znepokojivé údaje ukazují, že počet smrtelných krevních sraženin vzrostl natolik, že se staly hlavní příčinou úmrtí v amerických nemocnicích, kterým lze předejít.

Nová zpráva Národní aliance krevních sraženin (NBCA) uvádí, že počet úmrtí způsobených krevními sraženinami raketově vzrostl po zavedení vakcín mRNA Covid.

Nárůst počtu úmrtí znamená, že krevní sraženiny nyní ve Spojených státech způsobují 300 000 úmrtí ročně.

Podle NBCA umírá více Američanů na krevní sraženiny než na autonehody, rakovinu prsu a AIDS dohromady.

Navzdory tomuto alarmujícímu počtu úmrtí se zdá, že administrativa demokratického prezidenta Joea Bidena tento problém bagatelizuje.

Podle Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC), které zveřejňuje čísla pouze do roku 2021, zemře ve Spojených státech na krevní sraženiny ročně pouze 100 000 lidí.

Informace od nejvyššího federálního zdravotnického úřadu jsou hluboko pod nejnovějšími zveřejněnými údaji NBCA.

CDC přesto trvá na tom, že téměř polovina úmrtí je způsobena tím, že pacienti nedostávají adekvátní preventivní léčbu.

Data CDC přesto ukazují , že jedno z 10 úmrtí v nemocnici je nyní způsobeno krevní sraženinou v plicích.

Agentura uznává, že je nyní hlavní příčinou úmrtí v nemocnicích ve Spojených státech, kterým lze předejít.

Data ukazují, že toto číslo během pandemie Covidien raketově vzrostlo.

Některé studie ukázaly, že infekce virem je spojena se zvýšeným rizikem vzniku krevních sraženin.

Většina studií však ukazuje, že u mnoha lidí se po podání mRNA vakcín proti COVID-19 vyvinou smrtelné krevní sraženiny.

S tím, jak se u více Američanů tvoří smrtelné krevní sraženiny, země čelí dilematu zdravotní politiky.

Pokud se objeví příznaky krevních sraženin, je nutná okamžitá lékařská pomoc.

Vzhledem k tomu, že zdravotnické úřady tento problém nadále zlehčují, je však ještě horší, že v nemocnicích nejsou k dispozici žádné adekvátní možnosti léčby.

Zasvěcenci ve zdravotnictví se domnívají, že nedostatek transparentnosti podporuje nárůst úmrtí na krevní sraženiny.

Podle CDC se téměř polovina všech krevních sraženin vyskytuje do tří měsíců po pobytu v nemocnici nebo po operaci.

Dr. Emily Smith, praktická lékařka a přispěvatelka The Healthy Dart, uvedla, že k vysokému počtu úmrtí na krevní sraženiny v nemocnicích přispěla kombinace faktorů.

Patří mezi ně nedostatečná informovanost, neoptimální provádění preventivních opatření a problémy při identifikaci rizikových pacientů,“ říká Dr. Smith ve své reakci na zprávu.

Dr. Smith věří, že prevence krevních sraženin u hospitalizovaných pacientů vyžaduje mnohostranný přístup, který zahrnuje včasnou mobilitu pacienta, kompresivní punčochy, použití antikoagulancií a vhodné testování hodnocení rizik.

„Důsledné provádění těchto opatření vyžaduje řádnou politiku nemocnice, školení personálu a zapojení pacientů,“ řekla.

Bývalá sestra na jednotce intenzivní péče a geriatrická sestra Samantha Hainer varuje, že mnoho krevních sraženin není diagnostikováno.

Příznaky mohou být velmi jemné a veřejné povědomí o problému zůstává nízké, což znamená, že postižení často zůstávají neléčeni.

Hainer říká, že i když neexistuje žádné magické řešení, jak zabránit vzniku krevních sraženin, více osobních rozhovorů mezi lékaři, sestrami a pacienty je zásadní pro identifikaci problému, než bude příliš pozdě.

“Zažila jsem na vlastní kůži komplikované výzvy prevence krevních sraženin,“ říká.

Hainer však má podezření, že lékaři jsou více nakloněni očkovat pacienty s Covidem bez zohlednění vedlejších účinků.

„Náš zdravotnický systém obecně funguje reaktivně a zaměřuje se na okamžité zásahy v době krize,“ říká Hainer.

Ve Spojených státech je nedostatek zdravotnického personálu, který se stále zhoršuje.

Analýza dospěla k závěru, že do roku 2030 bude potřeba dalších 206 553 sester, přičemž nedostatek se předpokládá ve 42 státech.

A průzkum z roku 2023 mezi americkými zdravotními sestrami zjistil, že 91 procent respondentů očekává, že se problémy s personálem budou nadále zhoršovat.

K tomu se přidává nedostatek lékařů: zpráva Asociace amerických lékařských fakult z roku 2019 předpovídá, že v příštím desetiletí bude chybět až 124 000 lékařů.

Tato zpráva přichází v době, kdy rostou obavy z dopadu na veřejné zdraví po zavedení injekcí Covid v roce 2021.

Jak nedávno uvedl Slay News, výzkumníci zveřejnili výsledky nové znepokojivé studie, která potvrzuje, že injekce mRNA Covid jsou zodpovědné za nárůst několika dalších vážných a potenciálně smrtelných zdravotních problémů.

Průkopnická studie zjistila přímou souvislost mezi injekcemi a případy syndromu imunodeficiency získané vakcínou (VAIDS), různých druhů rakoviny, srdečního selhání a onemocnění mozku.

Výzkumníci poznamenali, že lidé, kteří dostanou více injekcí Covid, tedy dvojitou dávku mRNA vakcíny Pfizer-BioNTech následovanou „boosterem“, mohou trpět nejrůznějšími zdravotními účinky, které potenciálně mohou vést k náhlé a předčasné smrti.